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Operace v režimu jednodenní chirurgie fungují v brandýské nemocnici již více než deset
let. Mezi nejčastěji prováděné operace v oblasti dutiny břišní patří laparoskopické operace
žlučníků a tříselných kýl. Díky novému členu chirurgického týmu zařazuje brandýská
nemocnice také laparoskopické operace břišních kýl (pupečních, kýl v jizvě a rozestupu
břišních svalů) a dále specializovaný zákrok, tzv. laparoskopickou fundoplikaci, která se
provádí při brániční kýle nebo refluxní nemoci v případech, kdy konzervativní léčba
dostatečně nezabírá.

"Onemocnění žlučníků a kýl jsou velice častou diagnózou, se kterou našim pacientům pomáháme. S
laparoskopickými operacemi v oblasti dutiny břišní má náš chirurgický tým bohaté zkušenosti. Díky
příchodu nového kolegy můžeme nabídnout velice krátké čekací lhůty i rozšíření o nové
specializované zákroky. Dostatek kapacity na provádění zákroků nám nyní otevírá další možnosti
naplnit operační program na každý pracovní den, podobně jak to již řadu let v brandýské nemocnici
mají kolegové z ortopedie," říká MUDr. Daniel Ehrenberger, primář oddělení jednodenní chirurgie.

Novou posilou chirurgického týmu je MUDr. Juraj Mosendz, zkušený atestovaný chirurg s
dvacetiletou praxí. Posledních deset let byl zástupcem vedoucího kliniky jednodenní chirurgie Palas
Athena v Praze, kde se díky stovkám laparoskopických operací stal jedním z uznávaných specialistů
ve svém oboru.

"Mým hlavním cílem v brandýské nemocnici je postupně rozšířit chirurgické operace nejen v počtu,
ale i spektru výkonů. Pacienti mohou přijít na chirurgickou ambulanci v pracovní dny i bez
objednání. Vždy nejprve provádíme podrobná vyšetření a u každého pacienta individuálně zvažujeme
přínos dané operace. Věřím, že s dosavadní dlouholetou praxí budu další silnou oporou mým
kolegům i našim pacientům," uvádí MUDr. Juraj Mosendz, nový specialista chirurgického týmu
brandýské nemocnice a mimo jiné expert na laparoskopickou fundoplikaci.

V režimu jednodenní chirurgie přichází pacienti brandýské nemocnice v den operace a propuštěni
jsou zpravidla následující den. Většina operací se provádí laparoskopicky (skrze několik drobných
ranek), což přináší menší pooperační bolesti, lepší kosmetický efekt a rychlejší návrat do běžného
života. Další výhodou je fakt, že většinu výkonů hradí zdravotní pojišťovny.

Další lékaři brandýské nemocnice se v režimu jednodenní chirurgie zaměřují také na operativu
křečových žil, proktologické zákroky a ortopedické operace (artroskopie kloubů, syndrom karpálního
tunelu, operace vazů, šlach či tenisového lokte).

O Nemocnici Brandýs nad Labem

Nemocnice Brandýs nad Labem - Stará Boleslav zajišťuje profesionální lékařskou péči pro spádovou
oblast s více než 90.000 obyvatel. V dojezdové vzdálenosti z Prahy má k dispozici 144 lůžek, z toho
40 lůžek na interním oddělení, 18 lůžek jednodenní péče (chirurgie, ortopedie, gynekologie), 6 lůžek
na jednotce intenzivní péče a 80 lůžek následné péče. Pacienti se na řadu vyšetření mohou objednat
sami on-line, například na CT, ORL, neurologii, urologickou ambulanci nebo vitamínovou infuzní



terapii.
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